

VTAC Single Pistol Bag Vertx - ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit	VTAC Single Pistol Bag Vertx
Référence	VTX5274
Prix	41.90 EUR



Image produit







Résumé

VTAC Single Pistol Bag Vertx: Transportez et accédez sans effort à vos chargeurs de pistolets

VTAC Single Pistol Bag Vertx

La pochette Single Pistol Bag de chez Vertx est une pochette polyvalente pour un chargeur de pistolet.

Plusieurs options de fixation rendent cette pochette parfaite pour toutes les conditions dans lesquelles vous vous trouvez.

Développée en collaboration avec le vétéran des forces spéciales Kyle Lamb, fondateur de Viking. La collection VTAC est conçue pour résister aux défis les plus difficiles.

Que vous soyez un adepte de l'entraînement tactique, de la chasse ou de l'aventure, l'équipement VTAC a été testé au combat et les professionnels du monde entier. Caractéristiques:

Intérieur caoutchouté pour saisir le magasin, éliminant le besoin d'une tension externe excessive. Transportez et accédez sans effort à vos chargeurs de pistolets et d'outils multifonctions. Pas de matériel externe à craindre, gardez les choses propres. Les systèmes de fixation multiples, y compris les options ONE-WRAP® de la marque Belt/MOLLE/VELCRO®, offrent une personnalisation illimitée pour répondre à vos besoins spécifiques. Polyvalence à la pointe de la technologie avec plusieurs systèmes de fermeture qui s'adaptent à vos préférences et à vos besoins. Compatible avec la plupart des ceintures d'armes à feu/de combat, y compris la ceinture VTACRaze pour une intégration transparente dans votre configuration tactique.

Description